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Immáron 32. alkalommal megrendezett
Forestry Versatility április 16–21. között
zajlott le a csehországi Brnóban. Nagy
reményekkel, de mégis némi kétséggel
felvértezve érkeztünk az idei megméret-
tetésre, ahol az egyik, ha nem a legna-
gyobb részvételû versenyt rendezték
meg a Mendel Egyetem erdõmérnök-
hallgatói. A versenyen 15 ország 60 ver-
senyzõje képviseltette magát, a rangos
esemény 3 versenynapból állt. 

Az elmúlt két évtõl eltérõen, két új csa-
pattagot is köszönthettünk sorainkban,
akik a verseny folyamán bizonyították
rátermettségüket.

Az elsõ ismerkedõs nap után ked-
den rendezték a STIHL Timbersports
motorfûrészes feladatokat, amelyek a
lánckímélõ darabolás, szerelés, álló-
rönkrõl korong levágása, és kézi fûré-
szelés voltak, melyekben csapatunk jól
szerepelt, és minden versenyszámban
az elsõ három csapat között végzett.

Itt említeném meg, hogy ennek a ver-
senynek, nem hiába a tükörfordítása az
Erdész sokoldalúsági verseny (Forestry
Versatility), ami magában foglalja azt,
hogy bár hiába teljesít egy-egy nemzet
jól bizonyos versenyszámokban, ha a
többiben nem tud kiemelkedõt nyújta-
ni, hiszen a verseny pontozása, mindig
a helyezéseket veszi figyelembe, tehát
ennek tükrében fontos a kiegyenlített
forma a verseny egészére nézve.

Az elsõ versenynap délutánján volt a
Harvester Simulator, amelyben egy em-
bernek kellett részt venni csapatonként,
így közülünk Tima Gábor az északi
nemzeteket megszégyenítve harmadik
helyen végzett, ami nagyban köszönhe-
tõ volt nagylelkû támogatónknak Gõsi
Lászlónak, aki lehetõséget biztosított
számunkra a felkészülésünk ideje alatt,
hogy egy mai napig üzemben álló har-
vesteren gyakoroljunk, és sajátítsuk el
az alapvetõ használói ismereteket.

A második versenynapon, a tájfutás
következett, ami magában foglalta az
egyes állomáspontokon az erdészetileg
fontos élõ és élettelen dolgok meghatá-
rozását, beazonosítását tudományos né-
ven. Ebben a versenyszámban többek
között a gerinces és gerinctelen fajok,
fás és lágy szárú fajok, kõzetek szere-
peltek. Mindeközben az idõ is fontos
elem volt, hogy minél hamarabb tudjuk
teljesíteni a mintegy hét kilométeres tá-

vot. A versenyszám végén a második
helyen „futottunk” be, egyedül a nem
kis elõnnyel rendelkezõ helyi cseh csa-
pat tudott elénk kerülni. 

A nap második felében következett
az állománybecslés tetszõlegesen vá-
lasztott módszerrel. Itt is a csapatmun-
kánknak köszönhetõen sikerült 90%-os
pontossággal megbecsülnünk a terüle-
tünket, így ismételten az elsõ három
csapatban végeztünk. 

A nap zárásaként az egyéni fabecs-
lés során kellett mindnyájunknak meg-
határozni egy-egy faegyed magasságát,
mellmagassági átmérõjét, és térfogatát.

Az egyes versenyszámok eredmé-
nyei nem voltak mindig publikusak a
részt vevõ csapatoknak az egyes ver-
senynapok végén, így kicsit izgulva in-
dultunk neki az utolsó napnak, avagy

a lövészetnek, ami számunkra is ren-
geteg meglepetést okozott, szerencsé-
re pozitív értelemben.

A sörétes versenyszámokat (skeet,
trap), nagy fölénnyel megnyertük, mind
csapatban, mind egyéniben, ahol a két
rutintalan versenyzõnk is kiváló ered-
ményt produkált. Majd a kiskaliberû
puskával lõlapra való lövészetet is sike-
rült elsõ helyen befejezni.

Az utolsó versenyszámok után, végre
kicsit lazíthattunk, és örömmel vettünk
részt a hagyományos nemzetközi esten,
ahol minden nemzet reprezentálta kü-
lönleges ételeit, italait, és elõadott vala-
mit hagyományaiból. Természetesen a
Waldenunkkal, és a Selmeci nótáinkkal,
nagy sikert arattunk, nem is szólva a tú-
ró rudiról vagy a házi pálinkáról.

Az ünnepélyes eredményhirdetést
nem kis izgalommal vártuk, ahol végigül-

ve a hosszadalmas procedúrát, hatalmas
örömünkre a „Hungary” szó hangzott el
legutoljára, vagyis csapatunk szerezte meg
az elsõ helyet! Az örömünket csak fokoz-
ta, hogy egyéniben is szép eredményeink
születtek; Szentkuti Tamás 13.; Deák Ist-
ván 4.; Tima Gábor 3.; és Baltringer Ajnó
(a Forestry Versatilityk történelmében elõ-
ször, hölgyként!) örülhetett az 1. helynek.

A Forestry Versatility nem csak ran-
gos nemzetközi verseny, de magában
rejti a nemzetközi kapcsolatok ápolását,
szociális interakciókat a jövõbeni euró-
pai szakemberekkel, és természetesen
vidám hangulatú, fiatalos esemény, ahol
nyugodtan állíthatom, hogy még a leg-
utolsó csapat is remekül érezte magát. 

A csapat nevében kívánjuk, hogy a
jövõben is hasonló szép eredményeket
érjenek el karunk képviselõi, és legfõ-

képp további mecénásokat az önszer-
vezõdõ hallgatóknak.

Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani támogatóinknak, akik nélkül nem
érhettünk volna el ilyen szép eredmé-
nyeket: Bakonyerdõ Zrt., Erdõmester
Szövetkezet, Északerdõ Zrt., Mocz és
Társa Magánerdészet Kft., Pilisi Parker-
dõ Zrt., Roth Gyula Szakközépiskola és
Kollégium, Andreas Stihl Kereskedelmi
Kft., Szombathelyi Erdészeti Zrt., Virágh
Bt., Zalaerdõ Zrt.

Jelen publikáció az „EFOP-3.6.1-16-
2016-00018 – A felsõoktatási rendszer
K+F+I szerepvállalásának növelése in-
telligens szakosodás által Sopronban és
Szombathelyen” címû projekt támoga-
tásával valósult meg.
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